
  

Γεώργιος Αργυρίου

  

Η συγκλονιστική ζωή του Γεωργίου Αργυρίου. Ενός ήρωα Μακεδονομάχου που δέχθηκε 3 σφαίρες,
απελευθέρωσε τη μισή Ελλάδα και έκανε 9 παιδιά...

Περισσότερα... Γεώργιος Αργυρίου

  

«Η Τρίτη Ρώμη, η Μόσχα και ο Θρόνος της Ορθοδοξίας»

  

Το βιβλίο «Η τρίτη Ρώμη» αναδεικνύει ένα ζήτημα καθαρά γεωπολιτικό, παρά την φαινομενικά
θρησκευτική του διάσταση: τον πόλεμο που η Μόσχα έχει κηρύξει στο Οικουμενικό Πατριαρχείο...

Περισσότερα... «Η Τρίτη Ρώμη, η Μόσχα και ο Θρόνος της Ορθοδοξίας»

  

«Τα κράτη δεν έχουν φίλους, έχουν μόνο συμφέροντα»

  

Τω καιρώ ετούτω, των λαοπλάνων εθνομηδενιστών της αψόγου στάσεως, ακούγονται οι ψοφοδεείς
μουρμούρες των γονατισμένων.  «Διεθνές δίκαιο». «Έχουμε ισχυρούς συμμάχους». 
«Συνεκμετάλλευση», «να πάμε στην Χάγη».  «Είμαστε προβλέψιμος σύμμαχος». (Κάποιος να
εξηγήσει στον...

Περισσότερα... «Τα κράτη δεν έχουν φίλους, έχουν μόνο συμφέροντα»

  

http://www.tsamantas.com/index.php/απόψεις-κείμενα-άρθρα-επιφυλλίδες/Ο-Καπετάν-Γιώργης-απο-το-Κιλκίς.html


“Τσαμουριά” του Αθανάσιου Γκότοβου

  

“Τσαμουριά”, Ταυτότητες στην κατοχική Θεσπρωτία και ο ρόλος της μουσουλμανικής μειονότητας

Περισσότερα... “Τσαμουριά” του Αθανάσιου Γκότοβου

  

Τσάμηδες, Κατοχή και προπαγάνδα: όσα πρέπει να γνωρίζουμε

  

Η ιστορία ενός λαού εάν δεν τύχει του απαραίτητου σεβασμού μπορεί να στοιχειώσει τις γενιές που
μέλλει να έρθουν. Ένας λαός με ιστορικό Αλτσχάιμερ δεν μπορεί παρά να οδηγηθεί σε επώδυνες
περιπέτειες. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για την...

Περισσότερα... Τσάμηδες, Κατοχή και προπαγάνδα: όσα πρέπει να γνωρίζουμε

  

Παιδεία, υγεία και... άμυνα: Είθε να μην χρειαστεί...

  

Το πρόβλημα της υποβάθμισης της δημόσιας παιδείας συμβάλει στην πνευματική καθήλωση της
ελληνικής κοινωνίας η οποία συν τω χρόνω ισορροπεί σε όλο και χαμηλότερα επίπεδα...

Περισσότερα... Παιδεία, υγεία και... άμυνα: Είθε να μην χρειαστεί...

  

Η δεκαετία που μας άφησε χορτάτους.

  

Και συνεχίσαμε να ξοδεύουμε. Και επειδή δεν είχαμε πια χρήματα να ξοδεύουμε, καταναλώναμε τα
υλικά του εαυτού μας. Πόση κομπορρημοσύνη, πόση υποκρισία, πόσες φωνές, πόση ανέξοδη βία
καταναλώσαμε όλα αυτά τα χρόνια; Αρκετά για να φάνε δυο γενιές. Αντί να...



Περισσότερα... Η δεκαετία που μας άφησε χορτάτους.

  

Χωρίς αξιολόγηση δεν υπάρχει Ελλάδα.

  

Ο τρόμος της αξιολόγησης προκαλείται από την έλλειψη εμπιστοσύνης. Ποιος θα με αξιολογήσει
αφού κι αυτός έφτασε εκεί που έφτασε όπως εγώ έφτασα εκεί που έφτασα. Στο κατώφλι της τρίτης
δεκαετίας του 21ου αιώνα, το ουσιώδες πρόβλημα της ελληνικής κοινωνίας δεν είναι ούτε
οικονομικό ούτε...

Περισσότερα... Χωρίς αξιολόγηση δεν υπάρχει Ελλάδα.

  

Ατμόσφαιρα Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς από την
Κωνσταντινούπολη των Ρωμιών.

  

Το τραπέζι της Πρωτοχρονιάς συνήθως δεν το μαζεύαμε, για να φάει ο Αγιος Βασίλης τη νύκτα.
Φυσικά στο τραπέζι δέσποζε η βασιλόπιτα με το χρυσό φλουρί που την έκοβε πάντα, παραδοσιακά,
ο αρχηγός του σπιτιού. Την παραμονή το βράδυ ή ανήμερα στο γεύμα, ο πατέρας...

Περισσότερα... Ατμόσφαιρα Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς από την Κωνσταντινούπολη των
Ρωμιών.

  

Σωτήρη Δημητρίου «Σαν τα χελιδόνια, λέλε μου»

  

Καμιά στιγμή δεν ξεχνούσες ότι ήταν παιδί. Μόνο από τα μάτια του δεν έλεγε να αποχωριστεί η
λύπη. Ανέμιζε τα χεράκια του και κοιτούσε ψηλά εκστασιασμένος, σ' ένα δικό του, αποκλειστικό
χώρο. Έλεγε και τα λόγια με την ψιλή φωνούλα του ασθμαίνοντας και λιγάκι ασυγχρόνιστα, γιατί
έκανε και τούμπες και δεν προλάβαινε την...



Περισσότερα...

  

Αρτος αρπαγής ή φακές ταπεινοφροσύνης

  

Ας κοιτάξουμε πίσω, τι έκαναν οι παλιοί, καλοί μας δάσκαλοι. Ερωτώ: τέλειωνε ποτέ μαθητής του
Δημοτικού χωρίς να γνωρίζει το απολυτίκιο της Γέννησης του Χριστού; Το θαυμάσιο «Η Γεννησίς
σου Χριστέ ο Θεός  ημών…». Ή ακόμη το εκπληκτικό Κοντάκιο «Η Παρθένος σήμερον…». Ή το
«Πιστεύω».  Ποιος τα μαθαίνει αυτά σήμερα στα παιδιά, που έχουμε σιχαθεί τα...

Περισσότερα... Αρτος αρπαγής ή φακές ταπεινοφροσύνης

  

Η πασών των εορτών επεδήμησεν εορτή

  

Από εχθροί, λέει ο άγιος, χάρις στην ενανθρώπιση του Λόγου του Θεού, γίναμε υιοί. Όμως τα
τελευταία χρόνια εγκαταλείψαμε τον πατρικό οίκο και περιπλανιόμαστε στις Λόντρες και τα
Βερολίνα...

Περισσότερα... Η πασών των εορτών επεδήμησεν εορτή

  

Η πολλαπλή αποδόμηση του πολυθρησκειακού μαθήματος των
θρησκευτικών

  

Μία ἀνάμειξη δεκάδων θρησκειῶν, δοξασιῶν καί λαογραφικῶν πληροφοριῶν, οἱ ὁποῖες
προκαλοῦσαν σύγχυση στόν μαθητή καί δέν οίκοδομοῦσαν. Εἶναι πλέον ἡ ὥρα νά ἀποσυρθοῦν οἱ
λεγόμενοι φάκελοι, δηλαδή τά σχολικά βιβλία τοῦ συγκεκριμένου Προγράμματος Σπουδῶν ἀπό ὅλες
τίς τάξεις...



Περισσότερα... Η πολλαπλή αποδόμηση του πολυθρησκειακού μαθήματος των θρησκευτικών

  

π. Γεώργιος Μεταλληνός: Συνειδητός Ορθόδοξος Κληρικός, Άριστος
Ιστορικός, Σπουδαίος Άνθρωπος

  

Ο π. Γεώργιος ήταν και συνειδητός Ορθόδοξος κληρικός και άριστος ιστορικός και πατερικά
κατηρτισμένος θεολόγος και εξαίρετος ομιλητής και ταλαντούχος μουσικός και καλός φίλος και
στοργικός οικογενειάρχης. Είχε...

Περισσότερα... π. Γεώργιος Μεταλληνός: Συνειδητός Ορθόδοξος Κληρικός, Άριστος Ιστορικός,
Σπουδαίος Άνθρωπος

  

Από το θυμίαμα στις... αναθυμιάσεις

  

Γράφουν και σήμερα «πολλοί σοφοί, γράφουν ντόπιοι και ξένοι διαβασμένοι, για την
Ελλάδα». Κείμενα απειράριθμα κατακλύζουν τα ιστολόγια. (Και δεν εξαιρώ τον εαυτό
μου). Γράφουν έχοντας την ψευδαίσθηση ότι προσφέρουν και οικοδομούν...

Περισσότερα... Από το θυμίαμα στις... αναθυμιάσεις

  

Το Πολυτεχνείο: αλήθεια, μύθος και παραμύθια

  

Δεν τιμάς τους νέους ανθρώπους που πήραν μέρος στην κατάληψη του Πολυτεχνείου, κι ακόμα
λιγότερο τους νεκρούς, με το να τους στολίζεις με ψεύτικες δάφνες...

Περισσότερα... Το Πολυτεχνείο: αλήθεια, μύθος και παραμύθια



  

Από το δίπολο Αριστερά-Δεξιά στο δίπολο πατριωτισμός-εθνομηδενισμός

  

Μία τέτοια αναδιαμόρφωση απαιτεί μια σχετικά μακρά περίοδο, κατά την οποία οι πολιτικές
δυνάμεις θα πάψουν σταδιακώς να διαχωρίζονται με βάση τον παλαιό άξονα Αριστερά-Δεξιά,
τέτοιον που είχε διαμορφωθεί σε όλη τη μεταπολιτευτική εποχή. Και αυτό έχει ήδη συμβεί, ακόμα
και με τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ή με τη μαζική συμπερίληψη πασόκων στην κυβέρνηση
Μητσοτάκη...

Περισσότερα... Από το δίπολο Αριστερά-Δεξιά στο δίπολο πατριωτισμός-εθνομηδενισμός

  

Δεν υπάρχουν συντάξεις, πάρτε το απόφαση…

  

Δεν χρειάζεται να είσαι ειδικός στα οικονομικά και τις αναλογιστικές μελέτες για να καταλάβεις
πως οδηγούμαστε με μαθηματική ακρίβεια σε περαιτέρω μειώσεις των συντάξεων. Τούτο μάλλον θα
δημιουργήσει νέα κινήματα αγανακτισμένων και νέες πολιτικές ανακατατάξεις...

Περισσότερα... Δεν υπάρχουν συντάξεις, πάρτε το απόφαση…

  

Δεν υπάρχουν συντάξεις, πάρτε το απόφαση Νο 2…

  

Η αριθμητική είναι απλή και την έχουμε επαναλάβει πολλάκις την τελευταία δεκαετία. Καμιά
αναλογιστική μελέτη δεν κρίνει βιώσιμο ένα ασφαλιστικό όπου για κάθε συνταξιούχο αντιστοιχούν
1,5 εργαζόμενοι ή έστω 2-2,5 αν μηδενιστεί η ανεργία...

Περισσότερα... Δεν υπάρχουν συντάξεις, πάρτε το απόφαση Νο 2…

  



Το μετέωρο βήμα της κυβέρνησης Μητσοτάκη – Οι ύφαλοι του
εθνομηδενισμού

  

Ως προς τη μία πλευρά της, η κυβέρνηση Μητσοτάκη δείχνει να έχει συνειδητοποιήσει την ανάγκη
υπέρβασης του δίπολου Αριστερά-Δεξιά, που σφράγισε τη μεταπολίτευση. Γι’ αυτό και όλες οι
επιλογές της, τόσο πριν τις εκλογές όσο και κυρίως μετά από αυτές, στρέφονται στην επιδίωξη μιας
διακυβέρνησης, η οποία να κινείται στο κοινωνικό και πολιτικό κέντρο...

Περισσότερα... Το μετέωρο βήμα της κυβέρνησης Μητσοτάκη – Οι ύφαλοι του εθνομηδενισμού
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